

12428 *CORRECCION de erratas de la Resolución de 25 de abril de 1989, de la Universidad de Barcelona, por la que se nombran las Comisiones que han de juzgar los concursos para la provisión de diversas plazas.*

Padecidos errores en la inserción del anexo de la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 117, de fecha 17 de mayo de 1989, páginas 14747 a 14655, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la plaza con el número de orden 3, donde dice: «Santiago Roldán López, Catedrático de Universidad de la Universidad de Madrid; don Jesús Martín Niño, Catedrático de Universidad de la Universidad de Madrid; ...», debe decir: «Vocales: Don Santiago Roldán López, Catedrático de Universidad de la Universidad Autónoma de Madrid; don Jesús Martín Niño, Catedrático de Universidad de la Universidad Autónoma de Madrid; ...».

En la plaza con el número de orden 4, donde dice: «Vocal Secretaria: Doña Miren Etxezarreta Zubizarreta, Catedrática de Universidad de la Universidad de Barcelona», debe decir: «Vocal Secretaria: Doña Miren Etxezarreta Zubizarreta, Catedrática de Universidad de la Universidad Autónoma de Barcelona».

En la plaza con el número de orden 8, donde dice: «Vocales: Don Juan Alberto Argente Giralt, Catedrático de Universidad de la Universidad de Barcelona», debe decir: «Vocales: Don Juan Alberto Argente Giralt, Catedrático de Universidad de la Universidad Autónoma de Barcelona».

En la plaza con el número de orden 12, donde dice: «Vocal Secretario: Don Miguel Jesús Sevilla de Lerma, ...», debe decir: «Vocal Secretario: Don Miguel Jesús Sevilla de Lerma, ...».

En la plaza con el número de orden 13, donde dice: «Vocal Secretaria: Doña María Teresa Anguera Arcilaga, ...», debe decir: «Vocal Secretaria: Doña María Teresa Anguera Argilaga, ...; donde dice: «... y don Vicente Podosada Gil, ...», debe decir: «... y don Vicente Podosada Gil, ...».

En la plaza con el número de orden 14, donde dice: «Vocales: Don Antonio Osuna Carrillo de Alborno, ...», debe decir: «Vocales: Don Antonio Osuna Carrillo Alborno, ...».

En la plaza con el número de orden 19, donde dice: «Vocal Secretario: Don José María Burgues badia, ...», debe decir: «Vocal Secretario: Don José María Burgues Badía, ...».

En la plaza con el número de orden 20, donde dice: «Vocal Secretaria: Doña María del Pilar Gracia Royo, Titular de Universidad de la Universidad de Barcelona; don Celso Eugenio Rodríguez Babio, ...», debe decir: «Vocal Secretaria: Doña María del Pilar Gracia Royo, Titular de Universidad de la Universidad de Barcelona. Vocales: Don Celso Eugenio Rodríguez Babio, ...».

En la plaza con el número de orden 21, donde dice: «Presidente: Don Jorge Domingo Feliubadalo, ...», debe decir: «Presidente: Don Jorge Domingo Feliubadaló, ...».

En la plaza con el número de orden 39, donde dice: «Vocales: Don Jorge Pérez Ballester, ...», debe decir: «Vocales: Don Jorge Pérez Ballestar, ...».

En la plaza con el número de orden 43, donde dice: «Vocales: Doña Milagro Gil Mascarell Bosca, ...», debe decir: «Vocales: Doña Milagros Gil Mascarell Bosca, ...».

En la plaza con el número de orden 45, donde dice: «Vocales: Don José Ramón Torregrosa Peris, Catedrático de Universidad de la Universidad de Madrid, ...», debe decir: «Vocales: Don José Ramón Torregrosa Peris, Catedrático de Universidad de la Universidad Complutense de Madrid, ...».

En la plaza con el número de orden 47, donde dice: «... doña María Emma Conde Mouzo, Titular de Universidad de la Universidad de Santiago, ...», debe decir: «... doña Olga María Emma Conde Mouzo, Titular de Universidad de la Universidad de Santiago, ...».

En la plaza con el número de orden 49, donde dice: «Vocales: Don Joaquín Broto Rubio, Catedrático de Universidad de la Universidad de Zaragoza, ...», debe decir: «Vocales: Don Jesús Joaquín Broto Rubio, Catedrático de Universidad de la Universidad de Zaragoza, ...».

ADMINISTRACION LOCAL

12429 *RESOLUCION de 7 de abril de 1989, del Ayuntamiento de San Lorenzo de El Escorial (Madrid), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.*

Provincia: Madrid.

Corporación: San Lorenzo de El Escorial.

Número de Código Territorial: 28131.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989 (aprobada por el Pleno en sesión de fecha 10 de marzo de 1989).

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: A. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Técnica, clase Técnicos Superiores. Número de vacantes: Una. Denominación: Abogado y/o Economista.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Cometidos especiales. Número de vacantes: Una. Denominación: Técnico CTU.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: C. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Cometidos especiales. Número de vacantes: Una. Denominación: Recaudador.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Una. Denominación: Cabo.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: Dos. Denominación: Guardias.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Cometidos Especiales. Número de vacantes: Dos. Denominación: Auxiliares Mecanización, Grabación y Reproducción.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Oficial Electricista.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Oficial Albañil.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Oficial Conductor Maquinista.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: D. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Oficial Inhumaciones.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala Administración General, subescala Subalterna. Número de vacantes: Una. Denominación: Conserje.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Cometidos Especiales. Número de vacantes: Una. Denominación: Guarda presa Tovar.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Ayudante Parques y Jardines.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Una. Denominación: Ayudante Albañil.

Grupo según artículo 25 Ley 30/1984: E. Clasificación: Escala Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: Dos. Denominación: Peones Parques y Jardines.

Personal laboral de duración indefinida

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Director Técnico Polideportivo. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Subdirector Técnico Polideportivo. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Asistente Social. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller, Formación Profesional de segundo grado o equivalente. Denominación del puesto: Conservador Catastro. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Oficial primera de Parques y Jardines. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Limpiador/a. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Vigilante Cement, Vertedero. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Vigilante Parques y Jardines. Número de vacantes: Una.

Personal laboral de duración determinada

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Profesor Educación Física. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Superior. Denominación del puesto: Director Técnico. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: ATS Piscina. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Asistente Social. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Subdirector Técnico. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller, Formación Profesional de segundo grado o equivalente. Denominación del puesto: Técnico CTU. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Bachiller, Formación Profesional de segundo grado o equivalente. Denominación del puesto: Agente Catastral. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliares Mecanización, Grabación y Reproducción. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Animador Cultural. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Grabadores Informática. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar Bibliotecario. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Vigilante de Obras. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Graduado Escolar, Formación Profesional de primer grado o equivalente. Denominación del puesto: Auxiliar Administrativo. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Conserjes. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Peones Oficios Varios. Número de vacantes: Cinco.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Socorrista Piscina. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Taquilleros/as Piscinas. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Vigilantes mantenimiento. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Oficial Obras. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Peones Obras. Número de vacantes: Dos.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Oficial Maquinista. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Peones Jardineros. Número de vacantes: Cuatro.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Ayudante Electricista. Número de vacantes: Una.

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Limpiador/a. Número de vacantes: Una.

San Lorenzo de El Escorial, 7 de abril de 1989.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.

12430 RESOLUCION de 13 de abril de 1989, del Ayuntamiento de Genovés (Valencia), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.

Provincia: Valencia.

Corporación: Genovés.

Número de Código Territorial: 46132.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio 1989, aprobada por el Pleno en sesión de fecha 13 de febrero de 1989.

Personal laboral

Nivel de titulación: Certificado de Escolaridad o equivalente. Denominación del puesto: Encargado de Conservación y Mantenimiento. Número de vacantes: Una.

Genovés, 13 de abril de 1989.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.

12431 RESOLUCION de 26 de abril de 1989, del Ayuntamiento de Paterna (Valencia), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.

En el «Boletín Oficial» de la provincia número 92, de 19 de abril de 1989, se publica edicto anunciando convocatorias para cubrir en propiedad las siguientes plazas vacantes en la plantilla del Ayuntamiento de Paterna, por el sistema oposición libre, concurso y concurso-oposición:

Personal funcionario por el sistema de oposición libre:

Una plaza de Técnico de Administración General, grupo A).

Una plaza de Administrativo de Administración General, grupo C).

Cinco plazas de Auxiliares Administrativos de Administración General, grupo D).

Una plaza de Archivero, grupo B).

Dos plazas de Oficial Fontanero, grupo D).

Dos plazas de Peón de Albañil, grupo E).

Cuatro plazas de Guardias Locales, grupo D).

Personal laboral fijo por el sistema de concurso-oposición:

Una plaza de Asistente Social, grupo B).

Personal laboral fijo por el sistema de concurso:

Una plaza de Arqueólogo, grupo A).

Una plaza de Director de Servicios Culturales, grupo C).

Dos plazas de Psicólogos, grupo A).

Dos plazas de Auxiliares de Biblioteca, grupo C).

Dos plazas de Electricistas, grupo E).

Una plaza de Peón de mantenimiento y servicios, grupo E).

Una plaza de Técnico monitor de Educación Física, grupo C).

El plazo de presentación de instancias será de veinte días naturales, a partir de la publicación del presente anuncio en el «Boletín Oficial del Estado».

Los sucesivos anuncios se publicarán en el «Boletín Oficial» de la provincia y tablón de anuncios municipal.

Paterna, 26 de abril de 1989.-El Alcalde, Bernardino F. Giménez Santos.

12432 CORRECCION de errores de la Resolución de 21 de febrero de 1989, del Ayuntamiento de Nules (Castellón), por la que se anuncia la oferta pública de empleo para el año 1989.

Advertido error en el texto remitido para su publicación («Boletín Oficial del Estado» número 91, de fecha 17 de abril de 1989, página 11041), se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

Donde dice: «Personal laboral. Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Encargado Casa Juventud-Profesor Educación Permanente Adultos (duración determinada, a tiempo parcial). Número de vacantes: 1», debe decir: «Nivel de titulación: Medio. Denominación del puesto: Encargado Casa Juventud-Profesor Educación Permanente Adultos (duración determinada, a tiempo completo). Número de vacantes: 1».

Nules, 24 de abril de 1989.-El Secretario.-Visto bueno: El Alcalde.